Hawumenoranue opranmsarmu:_ PejiepanbHoe rocy 1apCTBEHHOE YHUTApHOe NpeAnpusaThe "T'opHO-XxuMHuYeckuid KoMbuHat"

CrojiHas BeJJOMOCTE pe3y/IbTaToB MPOBe/leHHA Clel[Ha/IbHOH OIeHKH YC/I0BHH TPy/a

Tabsuwa 1
Komrgecreo pabounx Mect u uMCIeHHOCTE Konuuecrso pabowmx MecT H WiC/IEHHOCTh 3aHATHIX Ha HUX PaGOTHHKOB 110 KIaccaM
pabOTHHKOB, 3aHATHIX HA 3THX pabounx (mopgnaccam) yCIoBHIH TPy Ja U3 ukcIa paboulx MeCT, YKa3aHHEIX B rpade 3 (emanu)
MecTax
xnacc 3
HanmenoBanue
B TOM YHCJIe Ha KOTOPBIX xnacc 1 Kiacc 2 xinacc 4
BCET0 npoBejieHa CrelHaIbHasA oIleHKa 3.1 3.2 3.3 3.4.
yCIOBHH TPyAa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Paboune MecTa (en,) 7 7 0 0 0 3 4 0 0
Pabo
a00THHKY, 3aHATHIe HA paboumx 12 12 0 0 0 8 4 0 0
mecrax (uen.)
M3 HUX JKeHIIHH 0 0 0 0 0 0 0 0 0
M3 HUX JIMI] B Bo3pacre g0 18 ner 0 0 0 0 0 0 0 0 0
W3 HUX MHBAIMJOB 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Tabsuia 2
Knaccr! (mogknacce!) yoioBuil Tpyaa s & = 24 . ,
a 5 2 o o v B B 1
] = @ p = T = o
2 g | sl . |& |28 |E | 52| 48| &3]z |¢
Anpu- g g | g g 2 g gd | g E8l eSS 8 |8
i 22 o E- 8 = o o= E § ﬁ =) ] o
BH- TIpodeccus/ 5 g | = B g 2 2 a el Sg| ag| E g
[y &IbHEBI JI0JDKHOCTE/ E:: | g o E e B B £z % 5 E Bl & g E Bl 3 g
HHOMep | CHenMambHOCTH paboTHHKA ) g 2l 8 H El 8 g 5 g gzs| 2 | & = ) ol B B E‘ﬁ g
Goue- 3 S - I S N - O T - S - 2 5 SRi|BE| Fa| 3 & £l gl 5.
paboue gl & " ; 3 = =] g g e & g uig 5“ 0 E 2 Eﬂ EE| 51
= ﬁ\ W = ] 7] = - - E o B %g ? a % ] ) =R @ ¢
o MecTa g | & 7| 8 § 2 § - ie i 25i| 38| 3| 51 g5 eS| g4
8 =] o 8 o a a o B o B ou =] 9w &
E 3 2| g & A o 3 E & 5 % gg 5, S §§ g S8 Se| 25| 2%
S| &R B|E| A S| 9| 8|5 F|8|8| EE |S%|Su:|fe|iE|sd|2| 8|4
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 ) 12 | 13 | 14 | 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
01-13 Orpen pajHayHoHHOR
OezomacHoCTH
537 PyxoBogyTens rpynmst - - - 2 - - - - 3.2 - 2 1 - 3.2 - Ja Ja HeT | Her JA ha
MuxeHep mo Do3HMeTPHUECKO -
e My KOHTPO/TIO ) j ) 2 B - B - - 32 - 2 1 = 3.2 = Aa ja | Her | Her | gma | ga
539A Hosumerpucr - - - 2 - - - - - 3.3 - 2 1 - 3.3 - A Ja Ja HET A Ja
(SE;SAA) Hosumerpucr - - - 2 - - - - - 3.3 - & 1 - 3.3 - Ja Ja Ja HeT Ja Aa
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(539A) Jo3uMeTpucT - - - 2 - - - = - 3.3 - 2 1 - 3.3 - Aa Ja Ja HeT Ja aa
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